

# HyperX Alloy Rise 75 - Gaming-Tastaturen

# 75 % GAMING-TASTATUR AUF EINEM HÖHEREN NIVEAU.

Bei der Alloy Rise 75 geht es nur um eines: um dich. Diese 75 % mechanische Gaming-Tastatur wurde für die individuelle Gestaltung und Anpassung auf allen Ebenen entwickelt. Sie ist Hot-Swap-fähig, damit du Tastenschalter, magnetische Deckplatten, Abzeichen uvm. anpassen kannst. Diese Anpassungen sind in den kompakten, soliden Rahmen und die extrem reaktionsschnelle 8k-Abrufleistung integriert, was dir eine schnelle Erkennung von Tastenanschlägen und mehr Platz gibt. Die Tastatur verfügt über vorgeschmierte HyperX Linear Switches, die für bis zu 80 Millionen Tastenanschläge¹ getestet sind, sowie über vorinstallierte HyperX PBT Keycaps. Die 75-%-Bauweise sorgt für eine hervorragende Balance zwischen Kompaktheit und Funktionalität und bietet dir dedizierte Pfeiltasten, Navigationstasten und F-Tasten. Darüber hinaus genießt du ein erweitertes RGB-Erlebnis dank des Umgebungslichtsensors, der die Helligkeit automatisch anpasst, 10 Tastaturprofile, die direkt auf der Tastatur gespeichert werden, sowie leistungsstarke Anpassungsmöglichkeiten über die HyperX NGENUITY Software. Mit der HyperX Alloy Rise 75 rückst du deinem Endgame einen Schritt näher.



# Die wichtigsten Merkmale

# Vielfältige Anpassungsmöglichkeiten

Mit austauschbaren werkzeuglosen Deckplatten, Abzeichen und Drehknöpfen zeigst du deinen ganz eigenen Stil.  $^2$  Los, steh auf!

#### Intelligenter Umgebungslichtsensor

Der Umgebungslichtsensor der Alloy Rise erkennt die Helligkeit der Umgebung und passt die Tastaturbeleuchtung automatisch an deine Einstellungen in NGENUITY an.

## Geniale Stabilität und Zuverlässigkeit beim Tastendruck

Die HyperX Linear Switches3 haben einen halbwandigen POM-Schaft für eine bessere Stabilität der vorinstallierten HyperX PBT Keycaps. Außerdem sind sie für einen reibungslosen Betrieb werkseitig geschmiert und für bis zu 80 Millionen Tastenanschläge<sup>1</sup> getestet.

#### Speichere bis zu 10 Profile auf deiner Tastatur

Du kannst beeindruckende 10 Profile direkt auf deiner Tastatur speichern, damit du für jede Situation und überall ein Licht- und Makro-Setup parat hast.

# Hot-Swap-fähige Tastatur

Die Tastatur kann sogar noch weiter personalisiert werden, indem du deine gewünschten Tastenschalter per Hot-Swap in das Board einbaust.

#### Mit Dichtung versehene Tastatur

Die Alloy Rise ist mit einer Dichtung versehen, die zusammen mit den leichtgängigen HyperX Linear Switches das Tippen noch angenehmer macht.

## Praktische Lautstärkeregelung

Übernimm mit einem speziellen Drehknopf zum Anpassen der Lautstärke oder zum Stummschalten die Kontrolle über dein Audio-Entertainment.

#### Abnehmbares Kabel für eine einfache Einrichtung

Durch den abnehmbaren, nach links ausgerichteten USB-Anschluss werden das Kabelmanagement und der Transport zum Kinderspiel.







Produktbezeichnungen	<b>Produktname</b> : HyperX Alloy Rise 75 – Gaming-Tastaturen
Produktnummern	Produktnummer: 7G7A4AA
Aussehen	Primäre Produktfarbe: Schwarz
Kompatibilität	Hinweise zur Kompatibilität: PC, PS5, PS4, Xbox Series X S und Xbox One. Softwarekompatibilität: NGENUITY.
Abmessungen	Höhe (metrisch): 48,9 mm ; Breite (metrisch): 454,5 mm ; Tiefe (metrisch): 142,2 mm
Speicher	On-Board-Arbeitsspeicher: 10 Profile
Multimedia- und Eingabegeräte	Material: PCB-Typ: Hot-Swap; Plattentyp: Polycarbonat; Befestigungsart der Platte: Dichtungsbefestigung.; Kabellänge (metrisch): 1,8 m; Tastaturtyp: Mechanisch; Lichteffekte: RGB-Beleuchtung pro Taste <sup>4</sup> und 5 Helligkeitsstufen.; Switch: HyperX Linear Switch; Switch-Typ: 5 Stifte (5-pin); Kabeltyp: USB-C an USB-A; Umflochten; Spielemodus: Ja; Mediensteuerung: Ja; Anpassung: Austauschbare magnetische Deckplatte.; Bedienungsstil: Linear; Arbeitskraft: 40 g; Fahrtstrecke gesamt: 4,0 mm; Abfragequote: 8000 Hz; Hintergrundbeleuchtung für Tastatur: RGB (16.777.216 Farben); Anti-Ghosting: 100 % Anti-Ghosting; Rollover: N-Key-Modus
Systemkomponenten	Formfaktor: 75 %
Gewicht	Metrisch: Gewicht (mit Kabel): 1,310 kg
Mindestbestellmenge	Die Mindestabnahmemenge entspricht der Gerätemenge pro Karton.
Lieferumfang	HyperX Alloy Rise, abnehmbares USB-C-Kabel, Abziehwerkzeug für Schalter/Keycaps, Kurzanleitung
Herstellergarantie	2 Jahre

#### FUSSNOTEN FÜR TEXT

- <sup>1</sup> Der Tastaturtest ist keine Garantie für die zukünftige Leistung unter diesen Testbedingungen.
   <sup>2</sup> Zusätzliches Zubehör ist separat erhältlich.
   <sup>3</sup> Nur HyperX Linear Switches sind beim Kauf enthalten.
   <sup>4</sup> Tastenweise RGB-Beleuchtung, anpassbar mit HyperX NGENUITY Software.

